

Međunarodni posjeti Sveučilištu u Zagrebu

Mađarski veleposlanik posjetio Sveučilište u Zagrebu

Prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu, ugostio je 20. studenoga 2015. veleposlanika Republike Mađarske **Nj. E. Magyara Jozsefa**. Sastanku je nazočila i **Dora Gelo**, stručna savjetnica za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu.



Nakon uvodnoga upoznavanja, veleposlanik i rektor nastavili su razgovarati o potencijalnim mogućnostima suradnje te su, s obzirom na postojeću suradnju između Sveučilišta u Zagrebu i mađarskih sveučilišta, izrazili svoj optimizam u vezi s daljnjim razvojem. Zaključili su kako je tradicionalna suradnja Filozofskoga fakulteta potencijalna platforma za afirmaciju kvalitetnoga odnosa između sveučilišta i drugih institucija u objema zemljama.

Nadalje, sugovornici su izrazili zadovoljstvo kvalitetom akademske mobilnosti, ali i istaknuli da još ima prostora za povećanje broja studenata i nastavnoga osoblja na razmjeni .

U nadi da će povijesna povezanost dviju zemalja iznjedrili kvalitetne plodove u akademskom području, veleposlanik i rektor sa zadovoljstvom su najavili mogućnost novoga zajedničkoga susreta.

Natječaj

Najava natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus + stručne prakse

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u okviru Programa Erasmus + Ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2015./16. = 1 KRUG bit će objavljen najkasnije do 11. prosinca 2015.

Frankofonija

Festival frankofonih studenata Srednje i Istočne Europe 2016

Regionalni ured za Srednju i Istočnu Europu Sveučilišne agencije za frankofoniju (Agence universitaire de la Francophonie) raspisao je poziv za sudjelovanje na petom Festivalu frankofonih studenata Srednje i Istočne Europe (Festival des étudiants francophones d'Europe centrale et orientale) koji se od 11. do 15. travnja 2016. organizira u Bukureštu, Rumunjska. Više informacija dostupno je na poveznici <https://www.auf.org/bureau/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/festival-des-etudiants-francophones-en-eco/>. Prijave se primaju do 12. veljače 2016.

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Daniel Šarić, mag. pol., Ivana Veldić, mag., Jan Ruk, mag. engl. i španj. jez. i knjiž.